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Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  березня   2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, 

та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з постачання 

природного газу» та проєкту розпорядження 

 «Про усунення порушення ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ»  
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови від 18 лютого 2025 № 240 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ», та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 21 січня 2025 року № 31 та від 19 лютого 2025 року № 87, 

Сектором НКРЕКП у Черкаській області у термін з 07 лютого 2025 року по 06 березня 

2025 року проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» (далі – ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ», 

Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності 

з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 03 липня 2019 року по 31 грудня 

2024 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ», складено Акт від    

06 березня 2025 року № 50 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акта перевірки, надані 

Ліцензіатом листом від 12 березня 2025 року № 7702/1-25 (далі – Пояснення Ліцензіата). 

Актом перевірки зафіксовано порушення Ліцензійних умов: 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіата повідомляти НКРЕКП про 

всі зміни даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії, не пізніше 

одного місяця з дня настання таких 

змін 

 

Комісією з перевірки встановлено, що ТОВ «СТЕЙБЛ 

ЕНЕРДЖІ» повідомило НКРЕКП листом від 28.01.2025 № 82 

(вх. НКРЕКП № 3058/1-25 від 28.01.2025) про зміну з 30.04.2021 

інформації про адресу будівлі для організації прийому та 

обслуговування                                                                                 

споживачів:                                                                                      , 

тобто з порушенням встановленого терміну на 1370 днів. 

Крім того, ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» повідомило 

НКРЕКП про закриття 08.11.2024 поточного банківського 

рахунку в                           , зазначеного в заяві про отримання 

ліцензії з постачання природного газу листом від 17.02.2025 

№ 164 (вх. НКРЕКП № 5387/1-25 від 19.02.2025), тобто з 

порушенням встановленого терміну на 48 днів. 

(стор. 7-9 Акта перевірки) 

2 

підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

виконання умов (вимог) чинних 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що з 

03.07.2019 по 31.12.2024 Товариством не укладено договори з 

газорозподільними підприємствами на виконання робіт, 
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Правил постачання природного газу, 

що затверджуються НКРЕКП, а також 

договорів постачання природного 

газу, а саме положень пункту 19 

розділу ІІ Правил постачання 

природного газу (у редакції, що діяла 

до 19 серпня 2023 року), пункту 20 

розділу ІІ Правил постачання 

природного газу (у редакції, що діє з 

19 серпня 2023 року) у частині 

укладання  договорів припинення 

(обмеження) постачання природного 

газу з Оператором ГРМ, у 

газорозподільній зоні якого 

розташований споживач такого 

постачальника. 

пов’язаних з припиненням (обмеженням) та відновленням 

газопостачання споживачам. 

(стор. 16 Акта перевірки) 

 

За Поясненнями Ліцензіата, станом на 11.03.2025 року у 

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» споживачі природного газу 

відсутні. Ліцензіат стверджує, що, у разі відновлення 

діяльності з постачання природного газу, укладе відповідні 

договори з операторами ГРМ у найкоротші терміни. 

 

3 

підпункту 17 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов в частині обов’язку 

Ліцензіата вести окремий облік за 

ліцензованим видом діяльності та 

затверджувати правила розподілу 

активів і зобов'язань, доходів та 

витрат між ліцензованим та іншими 

видами господарської діяльності. 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що за 

період, який перевірявся, ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» не 

забезпечувало ведення окремого обліку за ліцензованим видом 

діяльності з постачання природного газу та не встановлювало в 

наказах про організацію бухгалтерського обліку та облікової 

політики порядку розподілу активів і зобов'язань, доходів та 

витрат між ліцензованим та іншими видами господарської 

діяльності. 

(стор. 19 Акта перевірки) 

Під час проведення перевірки порушення усунуто – 

положення про обов’язкове ведення окремого бухгалтерського 

обліку діяльності з постачання природного газ внесено до наказу 

від              №             «Про організацію бухгалтерського обліку 

та облікової політики у 2025 році». 

4 

підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

складання звітності, затвердженої 

НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу та подання її до 

НКРЕКП у встановленому порядку 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіат звітність за формою 

№ 4-НКРЕКП-газ-моніторинг за ІV квартал 2020 року до 

НКРЕКП подав з затримкою на 7 днів, за І квартал 2021 року - на 

1 405 днів, за ІІ квартал 2021 року - на 1 314 днів, за ІІІ квартал 

2021 року - на 1 222 дні, звіт за ІV  квартал 2021 року - на 

1 130 днів.  

Також перевіркою встановлено, що Ліцензіат звітність за 

формою № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг за ІV квартал 2020 року 

до НКРЕКП подав з затримкою на 7 днів, за ІІІ квартал  

2021 року -  на 6 днів. 

(стор. 20 -22 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства, Ліцензіат почав свою 

діяльність у сфері постачання природного газу з ІV кварталу 

2020 року та набрало в штат додатковий персонал, що призвело 

до того, що на початок діяльності дана звітність подавалась 

невчасно та не в повному обсязі.  

5 

підпункту 19 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов в частині обов’язку 

ліцензіата подавати НКРЕКП копії 

річної фінансової звітності у 

встановленому законодавством 

порядку, а саме: 

пункту 1 постанови НКРЕКП 

від 11.05.2017 № 624 (діяла до 

18.02.2021) в частині обов’язку 

ліцензіатів, у т. ч. з постачання 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

Товариство:    

- річну фінансову звітність за 2019 рік подало до НКРЕКП та 

Сектору НКРЕКП на паперових носіях, але не подало цю 

звітність в електронному вигляді до НКРЕКП; 

- річну фінансову звітність за 2020 рік подало до НКРЕКП на 

паперових носіях, але не подало цю звітність в електронному 

вигляді. 

Довідково: річну фінансова звітність за 2022-2024 роки 

Ліцензіат також не подав до НКРЕКП. 
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природного газу, що є суб'єктами 

малого підприємництва, подавати до 

НКРЕКП до 05 березня наступного за 

звітним року на паперових носіях і в 

електронному вигляді копії річної 

фінансової звітності за формами 

№ 1  «Баланс» та № 2 «Звіт про 

фінансові результати»;  

пункту 1 постанови НКРЕКП 

від 17.02.2021 № 254 (діє з 18.02.2021) в 

частині обов’язку ліцензіатів, у т. ч. з 

постачання природного газу, що є 

суб'єктами малого підприємництва, 

подавати до НКРЕКП до 05 березня 

року, наступного за звітним, річну 

фінансову звітність за формою 

№ 1 «Фінансова звітність малого 

підприємства в складі Балансу» та за 

формою № 2 «Звіт про фінансові 

результати» в електронному вигляді у 

форматі Excel з накладенням 

кваліфікованого електронного підпису 

уповноваженої особи ліцензіата 

та/або кваліфікованої електронної 

печатки ліцензіата з дотриманням 

вимог законів України «Про електронні 

документи та електронний до 

документообіг» та «Про електронні 

довірчі послуги» на адресу 

finstatement@nerc.gov.ua. 

Проте, відповідно до постанови НКРЕКП від 01.03.2022 

№ 335 в редакції постанови НКРЕКП 21.06.2022 № 622, 

звітність має бути подана протягом трьох місяців після 

припинення чи скасування воєнного стану або стану війни в 

Україні. 

(стор. 24-27 Акта перевірки) 

 

Фінансову звітність за 2019-2020 роки Ліцензіат подав в 

електронному варіанті до НКРЕКП під час проведення 

перевірки 28.02.2025.  

 

 

6 

підпункту 22 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

здійснювати розрахунки із оператором 

газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування у строки та 

на умовах, визначених договором 

транспортування природного газу 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що станом:  

- на 31.12.2020 заборгованість Товариства перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за послугу перевищення 

замовленої (договірної) потужності складала              грн (з ПДВ), 

яку Товариство сплатило платіжними інструкціями від 15 та 

20  січня 2021 року; 

- на 31.12.2021 заборгованість Товариства перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за послугу перевищення 

замовленої (договірної) потужності складає                    грн (з 

ПДВ), яку Товариство сплатило платіжною інструкцією від 

14 січні 2022 року; 

- на 31.12.2022 заборгованість Товариства перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за послугу перевищення 

замовленої (договірної) потужності складає                 грн (з 

ПДВ). Комісія з проведення перевірки зазначає, що відповідно 

даних бухгалтерського обліку Товариства, ТОВ «СТЕЙБЛ 

ЕНЕРДЖІ» здійснено оплату платіжною інструкцією від 

20.01.2023 ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за послугу 

перевищення замовленої (договірної) потужності у                              

сумі               грн; 

- на 31.12.2023 заборгованість Товариства перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за послугу перевищення 

замовленої (договірної) потужності складає                  грн (з 

ПДВ); 

- на 31.12.2024 заборгованість Товариства перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за послугу перевищення 

замовленої (договірної) потужності складає                      грн. 

mailto:finstatement@nerc.gov.ua
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(стор. 32-36 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства, згідно листа  

№ ТОВВИХ-22-3441 Оператор ГТС повідомляв, що зарахує 

заборгованість за послугу перевищення  потужності в рахунок 

оплати за інші послуги, однак не врахував даного боргу в інших 

нарахуваннях. Заборгованість Товариства перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» за послугу перевищення 

замовленої (договірної) потужності у сумі                грн. 

Бубула сплачена платіжною інструкцією від 05.03.2025.   

7 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо заповнення форми звітності № 5-НКРЕКП  

«Звіт про діяльність постачальника природного газу» (далі – форма № 5-НКРЕКП) 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариство невірно вказувало чистий дохід з 

постачання природного газу у формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг за IV квартал 2020 року та за 

ІІ квартал 2021 року. Також Ліцензіат невірно вказував чистий дохід з постачання природного газу у 

формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг за І - ІІ квартали  2023 року. 

 

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз заповнення форми № 5-НКРЕКП, що 

подавалася Ліцензіатом до НКРЕКП протягом періоду, що перевірявся, та встановлено наступне: 

1. Комісією з проведення перевірки виявлено некоректно відображений обсяг постачання 

природного газу споживачам у наступних періодах, що перевірялись: І-ІІ квартали 2021 року;                             

І- ІІ  квартали 2022 року та І квартал 2023 року.  

2. Перевіркою встановлено, що Товариство некоректно відображало обсяг закупівлі природного 

газу  у формі № 5-НКРЕКП  у наступних періодах: IV  кварталі 2020 року, І-ІІ та IV кварталах 2021 року, 

ІІІ кварталі 2022 року та І кварталі 2023 року. 

3. Комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариством у розділі ІІІ «Зміна споживачами 

постачальника природного газу» форми № 5-НКРЕКП за ІV квартал 2020 року вказано 1 споживача, який 

виявив намір та/або змінив постачальника природного газу, або призупинив договір постачання. 

Водночас, згідно з наданими до перевірки документами (скріншот з інформаційної платформи Оператора 

ГТС) кількість споживачів, які виявили намір та змінили постачальника у 2020 році – 0. 

У розділі ІІІ «Зміна споживачами постачальника природного газу» форми № 5-НКРЕКП                           

за І - ІV квартали 2021 року Товариством зазначено 4 споживача, які виявили намір та/або змінили 

постачальника природного газу, або призупинили договір постачання. Водночас, згідно з наданими 

Ліцензіатом до перевірки матеріалами кількість споживачів, які виявили намір та змінили постачальника 

у 2021 році – 1. 

Довідково: 

У розділі ІІІ «Зміна споживачами постачальника природного газу» форми № 5-НКРЕКП за                       

І - ІV квартали 2022 року Товариством вказано 3 споживача, які виявили намір та/або змінили 

постачальника природного газу, або призупинили договір постачання. Водночас, згідно з наданими 

Ліцензіатом до перевірки матеріалами кількість споживачів, які виявили намір та змінили 

постачальника у 2022 році – 1. 

У розділі ІІІ «Зміна споживачами постачальника природного газу» форми № 5-НКРЕКП  за І - 

ІІІ квартали 2023 року Товариством зазначено кількість споживачів, які виявили намір та/або змінили 

постачальника природного газу, або призупинили договір постачання - 0. Водночас, згідно з наданими 

Ліцензіатом до перевірки матеріалами кількість споживачів, які виявили намір та змінили 

постачальника у 2023 році – 1. 

4. Комісією з проведення перевірки виявлено невірні дані, внесені у розділ ІІ рядок 1.1 

«Постачання природного газу, усього, у тому числі: побутовим споживачам»  форми № 5-НКРЕКП , а 

саме: у  ІІ, ІІІ та ІV кварталах 2022 року Товариством відображено інформацію щодо постачання 

природного газу побутовим споживачам, що не відповідає даним первинних документів за вказаний 

період, згідно з якими протягом періоду, що перевірявся, ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» здійснювало 

постачання природного газу виключно непобутовим споживачам. 

5. Комісією з проведення перевірки  виявлено розбіжності даних, внесених у рядок 3 «Відбір 
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природного газу з газосховищ, закупленого в оптових продавців, у тому числі за кордоном, для 

постачання споживачам»  у розділ І форми № 5-НКРЕКП , а саме: 

у  ІV кварталі 2021 року Товариством було відображено обсяги відбору з ПСГ на рівні              куб. 

м, а згідно даних первинних документів за вищевказаний період повинно бути зазначено фактичний 

обсяг  відбору –                   куб. м; 

у  І кварталі 2022 року Товариством було відображено обсяги відбору з ПСГ                 куб. м, а 

згідно даних первинних документів за вищевказаний період повинно бути зазначено фактичний обсяг  

відбору –                  куб. м; 

у  ІІ кварталі 2022 року Товариством було відображено обсяги відбору з ПСГ             куб. м, а згідно 

даних первинних документів за вищевказаний період повинно бути зазначено фактичний обсяг                   

відбору –             куб. м; 

у  І кварталі 2023 року Товариством було відображено обсяги відбору з ПСГ              куб. м, а згідно 

даних первинних документів за вищевказаний період повинно бути зазначено фактичний                           

обсяг –               куб. м; 

за  ІІ квартал 2023 року Товариство форму № 5-НКРЕКП до НКРЕКП не подало, а згідно даних 

первинних документів за вищевказаний період повинно бути зазначено фактичний обсяг                          

відбору –             куб. м; 

у  ІV кварталі 2024 року Товариством було відображено обсяги відбору з ПСГ на                           

рівні               куб. м, а згідно даних первинних документів за вищевказаний період повинно бути 

зазначено фактичний обсяг  відбору –                       куб. м. 

6. Комісією з проведення перевірки  виявлено розбіжності даних, внесених у гр. 1 «Кількість 

споживачів» розділу ІІ «Стан розрахунків споживачів за спожитий природний газ». 

Крім того, інформація щодо стану розрахунків споживачів за спожитий природний газ, зазначена у 

рядку 1 розділу ІІ «Стан розрахунків споживачів за спожитий природний газ» формі № 5-НКРЕКП  

станом на 31.12.2020 не відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата. 

Також, інформація щодо стану розрахунків споживачів за спожитий природний газ, зазначена у 

рядку 1 у формі № 5-НКРЕКП станом на 31.12.2021, не відповідає даним бухгалтерського обліку 

Ліцензіата. 

Інформація щодо стану розрахунків споживачів за спожитий природний газ, зазначена у рядку 1 у 

формі № 5-НКРЕКП  станом на 31.12.2022 не відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата. 

(стор. 41 – 45 Акта перевірки) 

Відповідно службової записки Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 

19.03.2025 № 322/16-25 Ліцензіат надав на електронну адресу                             уточнені форми 

звітності № 5-НКРЕКП  за період з ІV кварталу 2020 року по ІV квартал 2023 року та за ІІ квартал 

2024  року. 
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підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або 

законодавством, а саме: 

 вимог пункту 2 постанови НКРЕКП 

від 28 квітня 2021 року № 716 «Про 

затвердження Змін до Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності на 

ринку природного газу»,. в частині 

подання до органу ліцензування 

документів, якими доповнено перелік 

документів, які додаються до заяви про 

отримання ліцензії, протягом трьох 

місяців з дня набрання чинності цією 

постановою; 

 вимог пункту 2 постанови 

НКРЕКП від 14.02.2023 № 263 «Про 

внесення змін до постанови НКРЕКП 

від 03 березня 2022 року № 336», в 

частині подання до НКРЕКП 

Перевіркою встановлено, що Товариство надіслало до 

НКРЕКП Інформацію про підтвердження відсутності здійснення 

контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну 

агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про оборону України» (Додаток 3 до Ліцензійних 

умов) та Відомості про доступність будівель та приміщень для 

прийому та обслуговування споживачів для людей з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення (додаток 4 

до Ліцензійних умов) відповідно до вимог пункту 2 постанови 

НКРЕКП від 28.04.2021 № 716 з актуальними даними листом від 

28.01.2025 № 82 (вх. НКРЕКП від 28.01.2025 № 3058/1-25), 

тобто з порушенням встановленого терміну на 1281 день. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіат не 

подавав до НКРЕКП повідомлення про зміни інформації про 

підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю 

суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти 

України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про 

оборону України», з дати початку дії воєнного стану в Україні 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201874-17#n1001
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повідомлення про зміни інформації 

про підтвердження відсутності 

здійснення контролю за діяльністю 

суб’єкта господарювання у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України 

«Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що 

здійснюють збройну агресію проти 

України у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про оборону 

України», з дати початку дії воєнного 

стану в Україні за формою, 

встановленою відповідними 

ліцензійними умовами провадження 

господарської діяльності. 

за формою, встановленою відповідними ліцензійними умовами 

провадження господарської діяльності, відповідно до вимог 

пункту 2 постанови НКРЕКП від 14.02.2023 № 263. 

(стор. 45-46 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата під час проведення 

перевірки подано довідку про відсутність фактів 

здійснення над Товариством контролю у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», резидентами держав, що 

здійснюють збройну агресію проти України та/або дії яких 

створюють умови для виникнення воєнного конфлікту та 

застосування воєнної сили проти України з  Російською 

федерацією/Республікою Білорусь листом від 23.01.2025           

№ 60 (вх. НКРЕКП від 23.01.2025 № 2555/1-25) 
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главу 4 Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 21.09.2017  № 1156: 

пункту 4.1 у частині подання  постачальником щоквартально до НКРЕКП та її територіальних 

органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду інформації 

щодо показників комерційної якості надання послуг постачальника природного газу (додаток 10), 

пункту 4.6 у частині подання переліку джерел інформації, реєстру письмових звернень споживачів, 

реєстру надання послуг постачальником щоквартально до НКРЕКП та її територіальних органів за 

місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду, 

пункту 4.8 у частині надання постачальником щороку до 01 березня року, наступного за звітним, до 

НКРЕКП інформації щодо дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів при наданні послуг постачання природного газу та сум виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог за формою, наведеною в додатку 16 до цих Стандартів та вимог;  

пункту 4.9 у частині направлення інформації, визначеної у пунктах 4.1, 4.6, 4.8 цієї глави, 

постачальником до НКРЕКП поштою на паперових носіях та в електронному вигляді, а також до її 

територіальних органів за місцезнаходженням постачальника. 

 

підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов (у редакції, що діяла з 29 квітня 2021 року) у 

частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП, а саме главу 4 Мінімальних стандартів та вимог: 

пункту 4.1 у частині подання  постачальником щоквартально до НКРЕКП та її територіальних 

органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через  50 днів після звітного періоду 

інформації щодо показників комерційної якості надання послуг постачальника природного газу (додаток 

10). 

пункту 4.6 у частині подання переліку джерел інформації, реєстру письмових звернень споживачів, 

реєстру надання послуг постачальником щоквартально до НКРЕКП та її територіальних органів за 

місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду, 

пункту 4.9 у частині направлення інформації, визначеної у пунктах 4.1, 4.6 цієї глави, 

постачальником до НКРЕКП поштою на паперових носіях та в електронному вигляді, а також до її 

територіальних органів за місцезнаходженням постачальника. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіат надав до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у 

Черкаській області інформацію про дотримання Мінімальних стандартів та вимог з порушенням 

встановлених термінів, а саме:  

Додатки 10, 11, 12, 14 - за ІІІ-ІV квартали 2019 року, І, ІІ, ІV квартали 2020 року, І – ІV квартали 

2021 року, І - ІІІ квартали 2022 року; 

Додаток 16 – за 2019 – 2021 роки. 

(стор. 46 - 48 Акта перевірки)   

Порушення усунуто під час проведення перевірки: 

додатки 10, 11, 12, 14 - за ІІІ-ІV квартали 2019 року, І, ІІ, ІV квартали 2020 року, І – ІV квартали 

2021 року, І - ІІІ квартали 2022 року надіслано до НКРЕКП; 

додаток 16 – за 2019 – 2022 роки  надіслані на паперових носіях до НКРЕКП 12.02.2025 та 

електронною поштою 13.02.2025.   
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Щодо здійснення діяльності ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» за період діяльності: 

з 03.07.2019 по 31.12.2019 обсяг постачання природного газу –              куб. м.,  

з 01.01.2020 по 31.12.2020 обсяг постачання природного газу –              куб. м.,  

з 01.01.2021 по 31.12.2021 обсяг постачання природного газу –              куб. м.,  

з 01.01.2022 по 31.12.2022 обсяг постачання природного газу –              куб. м.,  

з 01.01.2023 по 31.12.2023 обсяг постачання природного газу –              куб. м. 

з 01.01.2023 по 31.12.2023 обсяг постачання природного газу –              куб. м. 
 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті, відповідно до 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (зі змінами) (далі – 

Порядок № 1800), а саме: 

1.7 щодо порушення підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.13 щодо порушення підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.17 щодо порушення підпункту 17 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.18 щодо порушення підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.19 щодо порушення підпункту 19 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.22 щодо порушення підпункту 22 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.24 щодо порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.25 щодо недотримання нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, а саме пунктів 4.1, 4.6, 4,8 та 4,9 глави 4 Мінімальних стандартів та 

вимог та порушення підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та 

застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 19.03.2025 № 322/16-25 та Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку 

№ 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» щодо недопущення надалі недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов; 
2) розпорядження про усунення порушення, відповідно до якого зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» усунути 

порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання природного 

газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання природного газу,  

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 
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встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

для чого у строк до 01 липня 2025 року надати до НКРЕКП: 

інформацію про врегулювання питання щодо укладення договорів припинення 

(обмеження) постачання природного газу з операторами ГРМ, 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо середньозваженої ціни 

природного газу для категорії «промислові підприємства», зазначеною в Акті № 50 та у формі 

звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність постачальника 

природного газу» (далі – форма № 5) за І – ІІ квартали 2021 року, І – ІІ квартали 2022 року та 

I квартал 2023 року, та у разі необхідності надати уточнені форми звітності; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо вартості природного газу, 

зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5 за 2020  - 2024 роки, та у разі необхідності 

надати уточнені форми звітності за відповідні періоди; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо оплати за  природний газ, 

зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5 за 2021 – 2023 роки, та у разі необхідності 

надати уточнені форми звітності за відповідні періоди; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо заборгованості за  природний газ, 

зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5 за 2022 – 2024  роки, та у разі необхідності 

надати уточнені форми звітності за відповідні періоди; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо кількості споживачів, які виявили 

намір змінити постачальника за 2021 – 2023 роки та щодо кількості споживачів, які 

розірвали/призупинили договір постачання з метою зміни постачальника за 2021 – 2022 роки, 

зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5, та у разі необхідності надати уточнені форми 

звітності за відповідні періоди; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо обсягів закупівлі природного газу, 

зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5 за  ІІІ квартал 2021 року та за ІІІ – 

IV квартали 2022 року, та у разі необхідності надати уточнені форми звітності за відповідні 

періоди.  

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



   

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                                                                   № ___________________ 

Київ 
 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, 

та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ березня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 06 березня 2025 року № 50, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 18 лютого 2025 року № 240 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 21 січня 2025 року № 31 та від 19 лютого 

2025 року № 87, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 41439047) не 

дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та порушено Ліцензійні умови провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджені 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні 

умови), а саме: 
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глави 4 Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156 (у редакції, що діяла до 01 січня 

2023 року) (далі – Мінімальні стандарти та вимоги), а саме: 

пункту 4.1 у частині подання постачальником щоквартально до НКРЕКП 

та її територіальних органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше 

ніж через 50 днів після звітного періоду інформації щодо показників 

комерційної якості надання послуг постачальника природного газу  

(додаток 10), 

пункту 4.6 у частині подання переліку джерел інформації, реєстру 

письмових звернень споживачів, реєстру надання послуг постачальником 

щоквартально до НКРЕКП та її територіальних органів за місцезнаходженням 

постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду, 

пункту 4.8 у частині надання постачальником щороку до 01 березня 

року, наступного за звітним, до НКРЕКП інформації щодо дотримання 

мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів при 

наданні послуг постачання природного газу та сум виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог за формою, наведеною в додатку 16 до 

цих Стандартів та вимог, 

пункту 4.9 у частині направлення інформації, визначеної пунктами 4.1, 

4.6 та 4.8 глави 4 Мінімальних стандартів та вимог, постачальником до 

НКРЕКП поштою на паперових носіях та в електронному вигляді, а також до 

її територіальних органів за місцезнаходженням постачальника; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які 

були зазначені в заяві про отримання ліцензії та в документах, що додавалися 

до заяви, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункт 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу,  

підпункт 17 у частині ведення окремого обліку за ліцензованим видом 

діяльності та затвердження правил розподілу активів і зобов'язань, доходів та 

витрат між ліцензованим та іншими видами господарської діяльності, 

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 19 у частині подання до НКРЕКП річної фінансової звітності у 

встановленому законодавством порядку, 

підпункт 22 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 
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повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, 

підпункт 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «СТЕЙБЛ 

ЕНЕРДЖІ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 06 березня  

2025 року № 50 (далі – Акт № 50), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 41439047) усунути порушення пункту 2.2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу,  

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 
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протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

для чого у строк до 01 липня 2025 року надати до НКРЕКП: 

інформацію про врегулювання питання щодо укладення договорів 

припинення (обмеження) постачання природного газу з операторами ГРМ, 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо середньозваженої 

ціни природного газу для категорії «промислові підприємства», зазначеною в 

Акті № 50 та у формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт 

про діяльність постачальника природного газу» (далі – форма № 5) за                                

І – ІІ квартали 2021 року, І – ІІ квартали 2022 року та I квартал 2023 року, та у 

разі необхідності надати уточнені форми звітності; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо вартості 

природного газу, зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5 за 2020  - 

2024 роки, та у разі необхідності надати уточнені форми звітності за відповідні 

періоди; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо оплати за  

природний газ, зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5 за 2021 – 

2023 роки, та у разі необхідності надати уточнені форми звітності за відповідні 

періоди; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо заборгованості за  

природний газ, зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5 за 2022 – 

2024  роки, та у разі необхідності надати уточнені форми звітності за відповідні 

періоди; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо кількості 

споживачів, які виявили намір змінити постачальника за 2021 – 2023 роки та 

щодо кількості споживачів, які розірвали/призупинили договір постачання з 

метою зміни постачальника за 2021 – 2022 роки, зазначеною в Акті № 50 та у 

формі звітності № 5, та у разі необхідності надати уточнені форми звітності за 

відповідні періоди; 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією щодо обсягів закупівлі 

природного газу, зазначеною в Акті № 50 та у формі звітності № 5 за  ІІІ квартал 

2021 року та за ІІІ – IV квартали 2022 року, та у разі необхідності надати 

уточнені форми звітності за відповідні періоди.  

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 


